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Pöytäkirja 

9.9.2025 

 

 

 

Iisalmen ikäihmisten neuvosto 

 
Neuvosto Ikäihmisten neuvoston kokous 

Paikka  Saukko uimahallin kokoustila, Joukolankatu 15  

Aika  9.9.2025 klo 13.01–14.45 

   

Paikalla 

Aino Tikkanen, Iisalmen Eläkeläiset ry, paikalla 

Jouni Toppinen, Iisalmen Eläkkeensaajat ry, paikalla 

Merja Kauppinen, Iisalmen Eläkeläisten Kristillinen Yhdistys ry, paikalla 

Paula Sorjonen, Eläkeliiton Iisalmen yhdistys Ry, paikalla 

Pauli Korpi-Tassi, Ylä-Savon Seniorit ry, paikalla 

 

Minna Voutilainen, tekninen ja ympäristötoimiala, Iisalmen kaupunki, 

paikalla 

 Niina Puumalainen, hallintojohtaja Iisalmen kaupunki, paikalla 

 

Sihteeri 

 Hanna Holopainen, Iisalmen kaupunki 

 

Poissa Kyösti Kauppinen, kaupunginhallitus, Iisalmen kaupunki, poissa 

Tapani Lakaniemi, sivistys- ja hyvinvointitoimiala, Iisalmen kaupunki, 

poissa 

 

Asialista 

 

1. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus, kokouksen puheenjohtajan sekä 

pöytäkirjantarkastajan valinta.  

 

Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.  

Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Jouni Toppinen ja pöytäkirjantarkastajaksi 

Merja Kauppinen.  
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Esityslista 
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2. Iisalmen ikäihmisten neuvoston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valinta 

kaudelle 25–29 

 

Valitaan Iisalmen ikäihmisten neuvoston puheenjohtajaksi kaudelle 25-29 Jouni 

Toppinen ja varapuheenjohtajaksi Pauli Korpi-Tassi.  

 

 

3. Kokouskäytännöistä sopiminen, edellisen kokouksen pöytäkirjan allekirjoitus 

 

Kokoukset ovat lähtökohtaisesti paikan päällä toteutettavia kokouksia. 

Kokoukseen on mahdollista osallistua Teams-yhteydellä erillisellä pyynnöllä, 

joka esitetään ennen kokousta sihteerille. 

Pöytäkirja tarkistetaan kokouksen jälkeen sähköpostin välityksellä, jonka jälkeen 

pöytäkirja julkaistaan Iisalmen kaupungin verkkosivuilla. Pöytäkirja 

allekirjoitetaan seuraavassa kokouksessa.  

 

 

4. Iisalmen ikäihmisten neuvoston edustajan ja varaedustajan valinta Pohjois-

Savon hyvinvointialueen ikäihmisten neuvostoon 

 

Valitaan Iisalmen kaupungin edustajaksi Pohjois-Savon hyvinvointialueen 

ikäihmisten neuvostoon Paula Sorjonen ja varaedustajaksi Jouni Toppinen.  

 

 

5. Perehdyttäminen neuvoston tehtäviin, hallintojohtaja Niina Puumalainen 

 

Neuvostolle jaetaan Niina Puumalaisen esitysmateriaali. Toiveena nousi, että 

sivistys- ja hyvinvointilautakunnan, teknisen lautakunnan sekä 

hyvinvointijaoston esityslistojen julkaisemisesta lähetetään tieto neuvoston 

puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan lisäksi myös koko neuvostolle.  

 

 

6. Iisalmen kaupungin ikäihmisten neuvoston toimintaohjeen päivitykset, 

hallintojohtaja Niina Puumalainen 

 

Sihteeri lähettää neuvostolle toimintaohjeen kommentoitavaksi ja lausunto 

jätetään seuraavassa kokouksessa.  
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7. Puuttuvien varajäsenten täydentäminen Iisalmen ikäihmisten neuvostoon  

 

Puuttuvista yhdistyksistä toivotaan toimitettavan tieto varajäsenistä pikimmiten 

osoitteeseen kirjaamo@iisalmi.fi 

 

8. Muut asiat 

- Ikäystävällinen keskusta – kysely ikäihmisten neuvostolle, sihteeri lähettää 

kyselyn neuvoston jäsenille vastattavaksi 

-Ikäihmisten viikko 6.-12.10.2025, sihteeri selvittää viikon tapahtumia Iisalmessa 

ja kokoaa mainoksen. Yhdistykset voivat ilmoittaa kaikille avoimia 

tapahtumiaan sihteerille.  

 

 

9. Kokouksen päättäminen klo 14.45. 

 

Seuraava kokous 11.11.2025 klo 13.00 Saukko uimahalli 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi Iisalmessa _________.2025 

 

 

 

_____________________   ____________________ 

Jouni Toppinen    Merja Kauppinen 

Puheenjohtaja    Pöytäkirjantarkastaja 

 

 

_____________________ 

Hanna Holopainen 

Sihteeri 
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